

# КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся



## КОЛЛЕКТИВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА



Ровенская область. Молодые животноводы колхоза «Ленинский шлях» Ровенской области...

## На пятнадцатой рабочей неделе

ВЛАДИМИР. (ТАСС) Фабрика «Организованный труд» первой во Владимирской области...

## ФОНД МОТОРСКИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОМСК В дни предельно высокого соревнования коллектив шинного завода решил создать фонд новаторских предложений...

За счет рационализации производства предлагается сбросить государству в предстоителе семилетия 35-40 миллионов рублей.

## Мощные реакторы

СВЕРДЛОВСК. Уральский завод химического машиностроения недавно закончил изготовление реактора высокого давления...

«Скоро мы дадим и другую новинку», сказал нам ведущий конструктор В. Акимов...

## Двести новоселов в день

В совхозах Казахстана в предстоящем семилетии намечено сдать в эксплуатацию около 6 миллионов кв. метров жилья...

## Со всех концов страны

☆ 35-километровая троллейбусная линия прокладывается от Симферополя до Алушты...

☆ Первый в Казахстане экскаваторный завод строится в местном городе Кытау.

## КОНО ПОШЕЛ!

ЧЕРЕПОВЕЦ (ТАСС). 6 декабря в поезде на Череповецком металлургическом заводе...

сменял молодого инженера Алексея Рачека. С пуском четвертой по счету автоматизированной батареи...

Обсуждая материалы ноябрьского Пленума ЦК КПСС, труженники сельского хозяйства разрабатывают свои перспективные планы...

1968 год на исходе. В январе и первой половине февраля доклады пролет собрания по неслышавшему...

Решая картину была подвигнута работа правления колхоза «Октябрь» в прошлом году. Колхозники избрали в состав правления новых товарищей...

Но не во всех сельхозах организовано или в высокой форме. В «Первомайском» колхозе, например, по инициативе колхозников...

## по городу и району

Годовой план — 27 ноября. Десять рабочих подпольного стекла завода им. Дзержинского...

хоз направил на заготовительный пункт молока 126 тонн. Кроме этого, колхозники продают молоко государству...

И. АНАТОЛЬЕВ. Пропагандист Н. Тихомиров. Более десяти лет ведет пропагандистскую работу Николай Андреевич Тихомиров...

Встреча со старым большевиком. В 61-м классе выглядит парнишко. Горьковещатель и правдивость придавали парадные формы в пар...

Тихомиров неустанно повышает свои теоретические знания, лично и прямо доводит их до слушателей...

Л. ЦВЕТОВ. Рабочие селятся в парке. Рассказал Г. А. Паровоз и о том, как встал В. И. Ленин...

Молоко — сверх плана. Как и члены советской народ, в эти дни члены сельхозартели им. Фрунзе...

На встрече XXI съезду КПСС

# Предсездовское обсуждение тезисов доклада товарища Н.С.Хрущева "Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959-1965 годы"

## Достоин воетрним XXI партийный съезд

17 ноября заводское постоянно действующее производственное совещание рассматривало программу роста завода при принятии на ближайшие семилетие. В результате обсуждения мы пришли к выводу, что есть возможность несколько увеличить план на 1960 год против представленных показателей.

На этом же совещании был рассмотрен вопрос о хранении и экономике сырьевых материалов: соды, доломита, гипса, известки и других. Присутствующие внесли 17 предложений, направленных на лучшее использование имеющихся площадей цеховых помещений, на экономию сырьевого сырья.

В центре внимания профсоюзной организации по-прежнему стоит вопрос снижения брака в бригаде. В этом году мы подошли к выполнению одной из серьезных задач—снижению брака против плана на 1958 год. Брак составил 2,81% тысяч рублей. В начале ноября на производственном совещании цеха обработки обсуждался вопрос о дальнейших путях снижения брака в бригаде. Производственное совещание обратилось к бригадам с коллективной просьбой: работникам улучшить качество выпускаемых изделий. В конце же месяца этот вопрос был вынесен на производственное совещание цеха, были приняты меры по дальнейшему улучшению качества продукции.

Недавно члены бригады мастера-мастера В. М. Шендальцова выступили с инициативой организовать социалистическое соревнование за звание бригад коммунистического труда. Это начинание было обсуждено и поддержано на расширенном заседании заводского производственного комитета. В ходе работы и ревизию за право называться бригадой коммунистического труда изучили бригады: Валькова, Солнцева, Широкова. В соответствии с решением Президиума ВЦСПС о задачах профсоюзных организаций в связи с подготовкой к XXI съезду Коммунистической партии, заводской комитет решил

с 1 января провести массовый смотр по выявлению резервов производительности труда в цехах комбината для улучшения качества продукции. С целью справиться с производственным планом, в ответ на тезисы доклада Н. С. Хрущева о перспективах развития страны на ближайшее семилетие, передсергием годовым планом обязались 5 декабря. И с этим обязательством дружно справились досрочно—годовое задание завершили 30 ноября. До конца года мы планируем довести выполнение годового задания сверхпланово.

Нельзя упоминать о том, что коллектив не справился с выполнением одного из важнейших пунктов социалистического обязательства—автоматизации и детекции ускорений в эксплуатационном оборудовании. Нам должны были достроить 28 квартирный дом, средств 350 тысяч рублей не хватало. За счет своих средств достроили 8 квартирный дом и блокировали 20 квартир. В 28 квартирный дом, который возводит СМУ № 6 по помещению завода, ведется крайние мероприятия, но сейчас дела в эксплуатации ходят не так успешно, как хотелось бы. Мы должны представить серьезные предложения к руководителю треста Строительного управления. Коллективный завод обязался перед 15-м числом этого месяца представить детекцию ускорений. Детекция ускорений не строится заводом уже целый лет и удивительно, что с этим все еще не удалось справиться. Строительство детекции ускорений не был ставился перед городскими организациями. Союзполитбюро, по результатам работы, пока строительство детекции ускорений находится в центре внимания не только коллектива завода, но и треста № 2, а также всей общности города.

**П. САВЕЛЬЕВ,**  
председатель комитета Хрустального завода.

Во всех цехах стекольного Дзержинского завода партия и комсомол активизировали постоянно действующие производственные совещания, на которых обсуждались тезисы доклада Н.С. Хрущева на XXI съезде партии. На совещаниях постоянно действующего производственного совещания комсомольскими активами цеха вырабатывались внутренние мероприятия, внутренние возможности увеличения производительности цеха и производственного коллектива.

Уже в 1959 году на свет появились планы цехов. При обработке на конвейере среднесуточный прорыв должен достигнуть уровня 120 кв. метров. Для более ритмичной работы намечается ремонт оборудования.

### Создать ремонтную мастерскую в городе

Мастерю предстоит сделать в наступающем семилетии работникам текстильной промышленности по увеличению выпуска продукции, пойти в свой статус на окраинах многоэтажной застройки «За урбанизм» в Коплю. На окраине в Красный Пролетарь, в частности будет производиться реконструкция электрооборудования.

Чтобы восстановить электрооборудование, это необходимо иметь в городе мастерскую по ремонту электрооборудования. Переказки вызывают большие расходы средств и удлинит сроки ремонта. Неплохо бы было создать мастерскую по ремонту электрооборудования на одном из предприятий города или при отделе электромонтажа. Для повышения производительности оборудования нам необходимо моторы заменить на 7—10-киловаттные, однако, поставки их неоднократные задержки, так что от него не получено. В дальнейшем совмарту следует думать удовлетворять нужды подометических предприятий.

конвейера с точной назальной наладкой. В результате ряда мероприятий достигли хороших результатов, удалось увеличить скорость движения конвейера в 1961 году до 2,7 метра в минуту вместо существующей в сентябре 2,45 метра. Это позволит выпустить в 1961 году подорожного стекла по сравнению с 1959 годом на 121 тысячу кв. метров больше.

Коллектив цеха считает необходимым провести в 1962 году реконструкцию конвейера, это позволит вывести его работу на беспрерывный цикл. При постепенном наращивании темпов производительности оборудования после реконструкции завода по дорожному стеклу может в 1965 году увеличиться по сравнению с 1959 годом на 121 тысячу кв. метров.

### С думами о будущем завода

Соборство отгарае партияное оборудование «Красное Эхо». С докладом о тезисах Н.С. Хрущева на XXI съезде партии выступил директор предприятия Б. И. Никитин. Он сообщил присутствующим о перспективах завода, который в текущем году даст государству 30 миллионов штук колларных бутылок, а в 1965 году сможет изготовить на 5 миллионов штук больше. Для этого требуется произвести в будущем году реконструкцию основного цеха, расширить склад, на эти цели завод отпускает 6,4 миллиона рублей.

Многие члены предельного комитета выступили и предложили увеличить количество колларных железную дорогу от Красного Эхо до Пандиловского горнопромышленного завода механического цеха В. Лисицы. Это позволит, отметил он, сэкономить значительное количество топлива за счет сокращения парусного-разгрузочных работ. — Руководителя предприятия, — сказал участник средней школы Ф. Умичев, — нужно про-

1959 году на 524 тысячи квадратных метров.

Для успешной работы цеха будет построен механизированный склад сырья. Перед прокатчиками стоит задача—выпустить ленту на более быстрой скорости, чем раньше выпускается конвейером стеклом. Помимо того, коллектив прокатного отдела должен добиться большей скорости прокатной машины при выплавлении уварного, апримированного стекла толщиной 3,5 миллиметра.

Это пока представляется возможностью и резервы цеха. А лишь, разумеется, поддается имею немало других, потому что родина народной индустрии не перестала!

**И. ТОМЧЕНКО,**  
напировщик стекольного завода Дзержинского.

### С думами о будущем завода

думать вопрос о трудоустройстве наших выпускников, чтобы каждый молодой человек был занят производительным трудом. Организацию в поселе партияные производств—такие предложения внес инженер И. Галин. — Мастера уходят дела—завиди он,—нас есть. Это Николай Николаевич Мочалов, Николай Емелин Сергей. Строительный материал нужен и заводу и колхозу.

Нашим машиностроительного цеха Л. Никитина обратил внимание на строительство складов для производственного сырья. Александр А. Судан высказал предложение построить в будущем семилетии новую систему ленточной конвейера.

Выступление из С. Пашикарнов, А. Чукалов, В. Лобчев горючили о необходимости расширения цеховых площадей. На собрания было принято конкретное решение, направленное на улучшение работы предприятия, одобренное тезисы доклада тов. Н.С. Хрущева на XXI съезде КПСС.

**И. МАЛЫНОВ.**

## К Особии Верховного Совета СССР

### Перестройка школы — дело общественное

Вопросы перестройки школы, поставленные тов. Н. С. Хрущевым на XXI съезде Коммунистической партии, в ответ в тезисах ЦК КПСС и Совета Министров СССР, являются центральными среди работников школы, родителей общественности и наших горячо одобряют. Это подтверждается результатами обсуждения выводов и тезисов, проведенного школами города. Школы и учителя участвуют в средней школе № 4 среди родителей и на предвзятый трест города.

Необходимость быстрого разрешения основного вопроса перестройки школы—организации и улучшения системы обучения с жизненно важной задачей для всех. Педагогической общественности и родителей школы № 4 на протяжении ряда лет стремился расширить эти последние школьные задачи. Так, два года назад был создан и оборудован «общедомовый» спортивный зал с танцолом, спортивным столом, кабинетом маневрирования, электротехнической кабинет. В классе — танцолом, спортивный зал, кабинет, спортивный верстак на

15 мест, два танцолома станка, спортивный и наждачный станки, танцолом, спортивный аппарат и необходимые спортивное инструменты.

В школьных мастерских созданы отдельные верстаки. Корпус оборудован и другие кабинеты, где родители принимают участие в выполнении работ по выполнению программы и удовлетворению нужд школьников. Учительский коллектив не остался в стороне. Немало учащихся сделаны для детей и дома поощряют. Учительский коллектив, участвуя массовыми и девятиклассники прошли сельскохозяйственную практику в колхозе «Робуст» и течение 15—20 месяцев, оказавшая существенную помощь колхозу. Учительский коллектив подает примерный образ жизни: по определенному расписанию, с полным самообслуживанием, устраивая спортивные встречи с молодежью колхоза, демонстрируя своим родителям и колхозникам, участвуя в этом деле, а затем сами выполняли ремонтные структурные работы в школе. Подсобный цех школьных мастерских, сделавший верстак на

привлекают к работе общественности. К работе общественной учащиеся были созданы и оборудованы спортивные площадки, спортивные площадки, игры и футбол, созданы и оборудованы первые спортивные команды. Второй год в результате мы принимаем участие учащиеся. Летом этого года почти все структурные работы, ремонтные работы, вкрасив школьной мебели, строительство школьного танцолома и многое другое выполнялось силами школьников. Деятельность, не принимая участие в работе школы, родители принимают участие (80 тысяч штук) и строили верстак и танцолом школы, школьные игры по одну тысячу рублей.

Сейчас у нас учащиеся (в том числе и танцолом) в школе находятся в порядке свои классные команды как дежурные, по каждой суботе учащиеся принимают участие в работе школы. А ставшая классы рассказали между своим классом на учебном занятии школами. Эти работы ученики, установившие очередности работы учеников, в том числе и танцолом. Для девочек сельских—юных классов открыты курсы кройки и шитья. Подсобный цех школьных мастерских и другое оборудование

Маленькие школьные классы и детские классы вызывают необходимость строительства дела. Мы должны это сделать, чтобы улучшить работу школы. Это должно быть обязательным делом. Мы хотим с максимальной эффективностью использовать все возможности школы. Мы хотим с максимальной эффективностью использовать все возможности школы. Мы хотим с максимальной эффективностью использовать все возможности школы.

Очень хорошо и с удовольствием работают учащиеся на курсах переподготовки учителей. Ученики В. Королёвым, Ольгариным, Букуром, Сидоровым, Найденовым, Лисицыным, Умичевым и другими учащимися. Кроме того, учащиеся школы весной 1958 года выпустили колхозно-школьские кадры на участки горнопромышленной и расширили деятельность по подготовке школьников. Это должно быть обязательным делом. Мы хотим с максимальной эффективностью использовать все возможности школы. Мы хотим с максимальной эффективностью использовать все возможности школы. Мы хотим с максимальной эффективностью использовать все возможности школы.

иметь только восемь классов, размещенных в две смены, а учащихся 23.

Непосредственно школам занимает общественное, оказывая помощь в плане строительных работ школы. Это должно быть обязательным делом. Мы хотим с максимальной эффективностью использовать все возможности школы. Мы хотим с максимальной эффективностью использовать все возможности школы. Мы хотим с максимальной эффективностью использовать все возможности школы. Мы хотим с максимальной эффективностью использовать все возможности школы. Мы хотим с максимальной эффективностью использовать все возможности школы.

**К. ПИЧЕЛОВ,**  
директор средней школы № 4.

Объем перевозимой опилок

### Что мы видели в подмосковных колхозах

А. ИЛЬИЧЕВ,  
начальник инспекции сельского хозяйства  
Гусь-Хрустальный района

уже составили 4200 шпрот, или в годовом выражении 160 шпрот, или, если подсчитать 130 штук от курятины-несушки, или в годовом выражении 500 тысяч штук.

В районе кормления скота больше всего занимает свина, в среднем на одного свиньи требуется 20 килограмм в сутки, а в культурный сезон. Грubsх коров дают незначительное количество.

Всего от подсобства и животноводства общий доход в 1957 году составил 3200 тысяч, а в 1958 году будет 4 миллиарда рублей.

Особый интерес представляет для колхозов нашего района организация и оплата труда.

В поисках лучших форм материальной заинтересованности членов колхозармии, а именно: еще с конца 1957 года колхоз фермы на прямую денежную оплату.

— Те же самые нормы производительности труда, — говорит председатель колхоза, — он уже не играет никакой роли, ибо трудящиеся не имеют конкретного дохода и натурального вознаграждения до тех пор, пока не будут известны результаты производств на год.

При разработке норм правление учитывало оплату близлежащих промышленных предприятий (Луховиц). Прибыль колхозов отдалась не меньше, а больше, чем рабочему.

Средний месячный заработок трудящегося колхозника в 1957 году был 640 рублей, а в 1958 году 700 рублей. Работники ферм, бригады, специалисты получают от 1000 до 1200 рублей.

Работники ферм оплату получают

за единицу продукции, а в бригадах, в том числе и в бригадах, — за объем выполненных работ.

— Это очень важно, — поясляет нам председатель. — Работники, работающие в заводе на конвейере, выполняют определенную работу и получают за это деньги, но работают материально на себя, не имеют другого, а также выход продукции с конвейера. Потому же колхозник должен нести ответственность за продукт? Например, пшеника хороша, выращена хорошо, а по какой-то причине не собрано его, при чем тут ответственность колхозника, который так добросовестно трудился в течение всего года. Некоторые скажут: труд хороши, только кое-какие время провести и деньги получить, а там будет урожай или нет — нас не касается.

Несомненно, что в этом колхозе строгая трудовая дисциплина, развитый хороший учет и контроль. Будущие работы в подсобстве оплачиваются не на основе, а на килограмм, тонну. Работа проходит, как правило, индивидуально или посменно. Ведется прогрессивно-премиальная оплата, а также признается и другая форма материальной ответственности.

Если работа выполнена некачественно, бригада оставляет перевод работы бесплатно или платит расширение об удержании с самого колхозника стоимости некачественной работы. За самовольный выход хотя бы одного дня на работу колхозник лишится двухнедельного оплачиваемого отпуска в течение года.

За вынужденную прогулку

лежит, организация труда и повышение производительности колхоза представляется имеет право своим расширением удержать с бригады до 50 процентов заработка в месяц.

Главное в этом колхозе заключается в том, что все: председатель, бригады, счетоводы и колхозники научились считать и брать колхозную оплату, решительно были колхозники, добились прибавки со всех профессий. И оценка бригадам, фермам дается по чистой их прибыли, которую они дали колхозу.

В собственности, например, одного двора молока хватало только 200 тысяч тонн коров, а также работников ферм и т. д. Но затраты на негосударственный колхоз и другие районы. Общеколхозная собственность одного двора молока составляет 1 руб. 34 коп., а они продают его по 2 руб. 20 коп.

За последние два года в колхозе выросли до 40 тысяч коров.

Такая работа, правда, требует много труда колхозников не на трудящемся, а за вынужденную норму является лучшей формой материальной заинтересованности колхозников в труде.

Для перехода на эту прогрессивную оплату не нужны переделанные денежные фонды, нужно посмотреть экономку колхоза и хорошо продумать, как установить заработок колхознику. Грubsх оплата за сельскохозяйственным расчетом с колхозником.

Не менее интересным колхозом является и колхоз им. В. И. Ленина Ленинского района в Горьком, где колхозники бригады переводили на хозрасчет. Здесь ведется подсчет заработка в проценту с 1 января 1959 года на прямую денежную оплату.

Колхозы нашего района — И. Давыдовского, «Шух» в коммунарском — также имеют новую систему оплаты с 1 декабря с. г. Будем надеяться, что и другие колхозы будут внедрять все новое, передовое в практику своего хозяйства. Это дает возможность внести свой вклад в дело выполнения семилетнего плана.

Отмечая хорошую работу на годовом годовом в колхозах имени Ленина.

### Хорошо и для колхоза, и для колхозников



Курская область. Члены сельхозартели села Калыново Хомутовского района на общем собрании решают передать колхозу свой крупный рогатый скот. Они рассудили так: зачем держать в личном пользовании коров, если от каждой из них колхозники получают в год только 1500 килограммов молока, тогда как в другом колхозе на 3250 килограммов от коров; здесь животные имеют достаточную коровую, хорошей выдои. А колхозники сами перестанут заботиться о коровах; у них появится больше времени для участия в общественной работе и для отдыха.

Передача артели решила выдать по поллитра молока на члена семьи в зимнее время и вешной и летом — по литру. Для откорма молодых поросят в каждой бригаде колхоза созданы специальные пункты кормления. На зимнее колхозники переработки получают молоко на специализированном пункте.

Фотосъемка ТАСС. □ □

### Так технику не хранить

В колхозе «Завиты Ильяевские» все условия не только для хорошего ухода техники, но и для ее своевременного ремонта. Но специально созданы заводы на колхозном предприятии. Комья тракторы, комбайны в явном несправлении и запущенном состоянии не оставляют, а одной из полных нормы, у одной из системы обслуживания.

Комбайн «С-4» стоял у фермы граней, в соломе, на резине. Рельсы и колеса не слезли, мотор — в масле. На колхозном году вылезает на боку некача. Тут же стоит специальный кувалетор.

Д. ВЛАДИМИРОВ.

Письма с завода Стекольного

### 5. Основное теперь — работа с людьми

Равномерный шаг механизмов наливает новый корпус завода Стекольного. В новом цехе строится заводской колхоза завершается монтаж стационарных агрегатов, а удлинены ряды автоматических печей трудятся уже десятки молодых операторов. В эти дни они стали ремесленниками в выполнении плана завода.

В декабре как и в ноябре в цехе дожди действуют по плану уже 144 электрические машины цеха, однако на сегодня работало только 102. Вместе 3889,6 килограмма сыпучего вещества в сутки 1790 килограмм в сутки. Плановые нормы сырья до конца ноября не выполняются. А отсюда и все последствия. Завод продолжает находиться в убыточном положении.

Приведя цех электрической сварки. Начало ск. в № 104, 106, 10, 125.

С первых дней встретились трудности в освоении агрегатов раскисления. Работники, например, срывались замесами. Новаторы цеха электрической автоматической подогрет и этим устранили его свертывание. Отказывался автоматизация в работе с автоматизацией в электрической автоматизации на установках и этих недостатках. Но именно дивизор шариков еще вылазит иногда останки. На части печи регулирование температуры осуществляется по температуре. Искр, что уже сказывается на выработке. Не техническое решение, а недо-

ратель организации тов. С. Ф. Гусев), который выдал приказ на ликвидацию по 29,5 метра от коровы. За колхозом отплатило переднее Красные знамя.

Отмечая хорошую работу на годовом годовом в колхозах имени Ленина.

статки в работе с людьми — это основная причина невыполнения плана. Большая часть молодых операторов это девушки. Они не умеют работать на сложной технике, поэтому на производстве некачественно и недостаточной подготовкой и технической подготовкой. Это впервые имело дело со сложной техникой, приборной частью, вывозом, материальной частью и результат. Вот пример. На одном из тех же электротехнических операторов г. Галкина и Филимонова. Галкина уже опытный оператор, немало поработавшая на заводе, Филимонова — новичок. Если Галкина ритмично дает с 200-фидельной печи 12,2 килограмма молока за смену, то Филимонова на этой же аппаратуре получает всего 1,7 килограмма. На другой печи Галкина снимает по 7,5 — 7,8, а Филимонова по 0,6 килограмма готового молока.

Искр, что уже сказывается на выработке. Не техническое решение, а недо-

Федотов, Зуев, Лобков и другие за короткий период освоили новую технику. Однако попутно по разным причинам исключили велика. В общей сложности 4 агрегатам естественно простояли. Только по этой причине цех недалек от сотни 100 килограммов молока. Молодые операторы плохо следят за чистой оборудования. А ведь немалый расходе их лоток в брак.

Важно значение имеет, безусловно, и организационные вопросы. Операторы сами подолговали, заливает замесами, много воды. Плохо освещены и организованы рабочие места, в цехе нет горячей воды, запущены и агрегаты, нет подвоза топлива, выключены насосы. Задача партийной, профсоюзной, комсомольской организации цеха, администрация завода — скорее устранить эти недостатки, добиться того, чтобы каждый оператор выполнял плановые нормы. Пора вылезти лоток на плановый.

Н. БОГАНОВ.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования доярков колхозов района по удою молока на 1 декабря 1958 года

Table with 2 columns: Name and Milk yield (kg). Includes entries like Денисова А. С., Усачева А. И., Сорочина П. П., etc.

Сообщение трех держав в Женеве

ЖЕНЕВА (ТАСС). 6 декабря под председательством представителя Англии состоялся очередной заседание совещания трех держав по вопросу о прекращении испытаний ядерного оружия.

Запуск ракетной системы в США

ЧЕЙ-ЮК (ТАСС). По сообщению американских телеграфных агентств, 6 декабря в 8 час. 15 мин. по московскому времени из США запущена с места Канавалер четырехступенчатая ракетно-пушечная система.

Американский самолет нарушил границы ГДР

БЕРЛИН (ТАСС). Как сообщают местные телеграфные агентства Совета Министров ГДР, 3 декабря американский военный самолет нарушил границу ГДР, уловив Зоненберг (аэрт ЗГР).

Краткие сообщения

- 6 декабря в Париже закончила свою работу десятая генеральная конференция ООН по вопросам профсоюзной, науки и культуры (ИНТЕРКО).

ПОДПИСНЫЕ ИЗДАНИЯ

Магазин книготорга предлагает оформить подписку на различные издания. Так, решил пополнить свою домашнюю библиотеку «История дипломатии» директор школы ФГУ Хрустального завода В. Быков.

ТЕЛЕВИДЕНИЯ

22.30 - Последние известия 22.30 - «Наш конкурс»

ИЗВЕЩЕНИЕ

10 декабря с. в. в 3 часа для клубов культуры и досугового движения состоится собрание первого звена.

СПОЛНА НА ЭКРАНАХ: Горьковские

Новый армянский художественный фильм «ЖЕНИХ ДАВИДА»

Гусь-Хрустальный учебно-консультационный пункт

объявляет прием на 8-ми месячные курсы по подготовке к вступительным экзаменам во Всесоюзный инженерно-строительный институт им. В. В. Визини

статей соглашения, представленных на рассмотрение совещания. В журналистских кругах отмечают, что декларация Советского правительства по вопросу о прекращении испытаний атомного и водородного оружия, сделанная при согласии по этому вопросу, свидетельствующая о настоящей волеизъявлении СССР достигнуть успешных результатов совещания в интересах всего миролюбивого населения, является первым шагом к началу переговоров.

рейша, американский космический аппарат «Пионер III» в 16 часов 40 минут по московскому времени достиг высоты 42 тысяч км. Предполагается, что 7 декабря в 04 час по московскому времени начнется его падение на Землю.

Американский самолет нарушил границы ГДР

БЕРЛИН (ТАСС). Как сообщают местные телеграфные агентства Совета Министров ГДР, 3 декабря американский военный самолет нарушил границу ГДР, уловив Зоненберг (аэрт ЗГР).

Краткие сообщения

- 6 декабря в Париже закончила свою работу десятая генеральная конференция ООН по вопросам профсоюзной, науки и культуры (ИНТЕРКО).

ПОДПИСНЫЕ ИЗДАНИЯ

Магазин книготорга предлагает оформить подписку на различные издания. Так, решил пополнить свою домашнюю библиотеку «История дипломатии» директор школы ФГУ Хрустального завода В. Быков.

ТЕЛЕВИДЕНИЯ

22.30 - Последние известия 22.30 - «Наш конкурс»

ИЗВЕЩЕНИЕ

10 декабря с. в. в 3 часа для клубов культуры и досугового движения состоится собрание первого звена.

СПОЛНА НА ЭКРАНАХ: Горьковские

Новый армянский художественный фильм «ЖЕНИХ ДАВИДА»

Гусь-Хрустальный учебно-консультационный пункт

объявляет прием на 8-ми месячные курсы по подготовке к вступительным экзаменам во Всесоюзный инженерно-строительный институт им. В. В. Визини

Зам. редактора Н. С. СЛОВЦОВ

компьютерные документы, необходимые для поступления во ВЗИСИ и положительную характеристику с места работы, выдаваемые администрацией организации.

на курсы принимаются все граждане, работающие в различных областях народного хозяйства и культуры, характер работы которых соответствует учебной специальности.

список заведений и все сведения по адресу: Столичный филиал, ул. КИП ВЗСИ, телефон № 1-75.

3-3

ХИЩЕНИЕ ХРУСТАЛЬНОГО ПРЕТВОРАЩЕНО

Под номер 22 ноября в годосом отделе милиции стало известно, что рабочие Хрустального завода А. Салева, С. Зьявляев и А. П. Антонов занимаются хищением изделий хрустальной сувенирной посуды: патроны заведенные - двари раскрасочной социальной собственности домашнего хозяйства, что сегодня они снова готовы похитить хрустальной посуду, принадлеющую к уголовной мере.

Получив такое сообщение, рабочие милиции организовали задержание, чтобы задержать преступников и предотвратить хищение.

Следствие отдала указаний заводу, чтобы администрация сослуживцы выдала бы документацию Салева и Зьявляеву 12 различных хрустальных изделий на сумму 140 рублей. Подлинность сделки договорилась со сторожем Ю. И. Зьяковым и через презид.

ные ворота проникли на территорию завода, пытались похитить изделия.

На месте преступления были задержаны Салева, Зьявляев и Антонов, которые арестованы и привлечены к уголовной ответственности. Вместе с ними задержаны, как соучастники, сидят Зяков и Березкова. Г. ИВАНОВ.